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Az ELTE PPK HÖK Kommunikációs Bizottság ülése 6 mandátummal határozatképes. 
Wawra Máté javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot az Bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 
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A Bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
 
 
1. Aktualitások 
 

Czingráber Péter azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy szeptember 11-én és 25-én 
részt vett EHÖK Kommunikációs Bizottsági üléseken,  szeptember 6. és 7. között a 
Gólyatábor Szakos napján promotálta a Perspektívát. Szeptember 4. és 18. között rendszeres 
szociális támogatásokat bírált, ezt követően szeptember 24-én publikálták az ELTE PPK 
Gólyatábor élménybeszámolót a közösségimédia felületeken. Október 15-én lezárult a 
Perspektíva tagfelvétele, október 22-én és 24-én fejtágító képzést tartott a Perspektíva 
szerkesztőségének számára, továbbá október 24-én sikeresen lezajlott egy Szakmai Nap a 
szerkesztőségnek. Az őszi szemeszter során folyamatosan történtek publikációk a Perspektíva 
online felületein, emellett november 24-én sor került a Verses Estre, és december 3-án részt 
vett egy Intézeti Tanácson, illetve december 15-én egy rendkívüli Intézeti Tanácson is. 
December 11-én szerkesztőségi ülést tartottak, december 17-én részt vett a Hallgatói 
Önkormányzat karácsonyi ünnepségén, majd december 22-én sor került egy évértékelő 
megbeszélésre a főszerkesztőhelyettessel. A tél folyamán a Perspektíva folytatta működését és 
a publikáció is folyamatos volt. Február 5. és 19. között rendszeres szociális támogatásokat 
bírált, ezt követően február 17-én és 19-én felkérte a Főszerkesztő és főszerkesztőhelyettes 
utódokat, akik örömmel elfogadták a felkérést. Február 27-én sor került egy szerkesztőségi 
ülésre, március 3-án szemeszternyitó megbeszélést tartottak a főszerkesztőhelyettessel, 
ezenfelül a tavaszi szemeszter kezdete óta folyamatosan jelennek meg írások a Perspektíva 
online felületein. Február 28. és március 2. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán. 

Kalenda Cintia megosztja, hogy október 3. óta tölti be tisztségét. Október 10-én a 
Sörpongról posztolt, október 19-én a Mindenki Segít Napok eseményhez készített 
borítóképet, ezt követően október 21-én közzétették a Mindenki Segít Napok Facebook 
eseményt, amihez október 29-én posztolták a programokat. Október 31-én a Mindenki Segít 
Napok Facebook eseményhez posztolt, november 4-én pedig a Fifa Bajnokságról, továbbá 
november 5-én létrehozta a működésünk fült a weblapon. November 9-én posztolta a 
Gólyabál promóvideóját a Facebook eseményhez, november 13-án részt vett egy EHÖK 
Kommunikációs Bizottsági ülésen, november 20-án pedig a Küldöttgyűlésen vett részt. 
December 2-án közzétette a karácsonyi adománygyűjtésről szóló posztot, december 24-én a 
kari kellemes ünnepeket kívánó posztot publikálta, ezenkívül december 17-én részt vett a 
Hallgatói Önkormányzat karácsonyi ünnepségén. Január 11-én a Hallgatói Önkormányzat 
irodájának nyitvatartását posztolta, illetve a weblap szerkesztésére is sor került.  
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Február 5-én a Karibuliról tett közzé promóvideót, február 11-én a Sörpongról posztolt, 
emellett február 17-én a Hallgatói Önkormányzat irodájának tavaszi nyitvatartását 
szerkesztette a weblapon. Február 28. és március 2. között részt vett a Hallgatói 
Önkormányzat Összetartásán, március 3-án közzétette a Mindenki Segít Napok eseményt, és 
mindezek mellett október óta az offline és Instagram felületeket kezelte. 

Lekszkovits Kíra elmondja, hogy október 3-án lépett tisztségbe. Október 9-én a PPQ 
eseményről posztolt, október 9-én és november 13-án részt vett EHÖK Kommunikációs 
Bizottsági üléseken, továbbá október 13-án és november 14-én a Társas Estről posztolt. 
Október 17-én frissítette a Tudományperspektíva részt a weblapon, október 19-én a Zenés 
Estről posztolt, illetve a Mindenki Segít Napok esemény logóját is megtervezte.  Október 
21-én a Tudományperspektíva borító tervezésének lehetőségéről posztolt, illetve aznap 
publikálták a Mindenki Segít Napok Facebook esemény, ezt követően október 28-án a Darts 
bajnokságról posztolt. Október 29-én közzétette a Mindenki Segít Napok programjait a 
Facebook eseménynél, amiknek a jelentkezési felületét október 30-án osztotta meg. 
November 2-án a Lélekfilmekről, november 6-án az Országos Közösségszervező 
Találkozóról, illetve a Mindenki Segít Napok jótékonysági eseményéről posztolt. November 
8-án továbbosztotta, hogy hamarosan indul a jegyértékesítés a Gólyabálra, november 10-én a 
Küldöttgyűlési tagok választásának a szavazása kapcsán posztolt, és november közepén 
kezdetét vette a Gólyabál promóciója. November 15-én a Karaoke Estről, november 19-én a 
HÖOK Vezetőképző táboráról, november 20-án a Mentor Kör Karaoke eseményéről, 
november 29-én a Társas Estről posztolt. December 1. és január 25. között a CHARM-EU 
kapcsán tett közzé tartalmakat, december 6-án a Lélekfilmekről, december 10-én a Zenés 
Estről és az Erasmus+ tájékoztató eseményről, december 13-án pedig a Bölcsészettudományi 
Kar által szervezett Sítáborról posztolt. December 17-én részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
karácsonyi ünnepségén, január 8-án a honorácior pályázatokról, január 9-én az Educatio 
Kiállításról tett közzé tartalmakat. Január 21-én és február 18-án részt vett Kari Tanácsokon, 
ezt követően február 5. és 19. között rendszeres szociális támogatások bírálásával 
foglalatoskodott. Február 24-én a Lélekfilmekről posztolt, ezt követően a Karibuli promóciója 
is elkezdődött, továbbá frissítette a jegyzőkönyveket a weblapon, és plakátokat is rajzolt.  

Schenek Boglárka arról számol be, hogy október 9-én részt vett az EHÖK 
Kommunikációs Bizottság ülésén, október 22. és 25. között elkészítette az aktuális őszi 
féléves pályázatokat angol és magyar formátumban. November 7-én  a Sörpongról, november 
11-én a Verses Estről, november 15-én a Csocsóbajnokságról posztolt. November 20-án és 
22-én az aktuális pályázatokról posztolt, február 6-án frissítette a pályázati kisokosokat a 
weblapon, emellett március 1. és 2. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán. 
Mindezek mellett heti rendszerességgel frissítette az Instagram aktuális fülét, illetve minden 
héten 4 alkalommal kezelte a Messenger felületet is. 
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Benedek Balázs azt osztja meg, hogy júniusban vette át tisztségét, és augusztus 24-én 

a sor került a Gólyatábor promóvideójának forgatására, továbbá augusztus 26-án a Gólyahét 
promóvideóját is leforgatták. Szeptember 2. és 8. között részt vett a Gólyatáborban, ahol 
Szokoly Fanni betanította, így szeptember 12. és 15. között a Gólyahéten már ő koordinálta a 
#mediagroup csapatát. Szeptember 17-én részt vett egy Kari Tanácson, október 8-án a 
Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőiről készített fotókat, és október 9-én részt vett az 
EHÖK Kommunikációs Bizottság képzésén. Október 9. és 10. között sor került a 
#mediagroup tagfelvételére, és 8 új taggal bővült a csapat, ezt követően október 17-én 
sikeresen lezajlott egy csapatépítő #mediagroup találkozó. November 7-én részt vett a 
Hallgatói Önkormányzat tagjai számára tartott fejtágító képzésen, november 19-én egy Kari 
Tanácson, valamint november 20-án egy Küldöttgyűlésen vett részt. November 21-én a 
Gólyabálon, december 12-én a Jeges Esten koordinálta a #mediagroup csapatát, és február 
19-én a Karibuli eseményét is megörökítették. Mindezek mellett folyamatosan delegálta a 
#mediagroup tagjait a kari rendezvényekre, emellett felkérés alapján a TikTok felületre is 
készít videós tartalmakat. 

Wawra Máté beszámol arról, hogy május 16-án került sor az új médiáért felelős 
referens felkérésére, ezt követően az animátori Avatás eseményre készítettek tartalmakat Tóth 
Huba Benedekkel. Május 18-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán, május 
29-én egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági ülésen vett részt. Június 20-án egy Gólyatábor 
megbeszélésen, június 25-én az induló EHÖK kabinet bemutatkozásán, június 28-án pedig 
egy EHÖK Küldöttgyűlésen vett részt. Július 3-án megbeszélést tartott a Külügyi Bizottság 
Instagram felülete kapcsán, illetve egy Elnökségi ülésen is részt vett, július 9-én egy EHÖK 
Küldöttgyűlésen vett részt, és július 13-án egyeztetett a médiáért felelős referenssel. Július 
15-én a Kommunikációs Irodával egyeztetett, július 16-án megtörtént a weblap arculatának 
frissítése, emellett július 23-án részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen. Július 24-én egyeztetett 
Czingráber Péterrel, július 25. és 26. között részt vett az EHÖK Vezetőképző táborában, és a 
szakos Facebook csoportok létrehozására is sor került. Július 26. és 28. között részt vett a 
Gólyahetet és Gólyatábort előkészítő 29-es táborban, ahol megbeszélést tartott a Gólyahét 
főszervezőivel az esemény promóvideója kapcsán. Július 30-án elkészült a Gólyatábor 
Facebook eseménye, július 31-én részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen, augusztus 6-án pedig 
létrehozták a Hallgatói Önkormányzat TikTok oldalát. Augusztus 9. és 10. között sikeresen 
lezajlott a Gólyatábor jegyértékesítése, augusztus 16-án és 20-án egyeztetett a médiáért 
felelős referenssel, és augusztus 16-án aktualizálta a weblapot. Augusztus 23-án a Külügyi 
Bizottság elnökével, augusztus 24-én a Diákjóléti Bizottság elnökével egyeztetett, augusztus 
25-én a Gólyatáborról posztoltak és a rendszeres szociális támogatások Facebook eseményét 
publikálták. Augusztus 29-én kezdetét vette a Gólyahét napjainak a promóciója, ezenfelül 
részt vett egy Elnökségi ülésen és a gólyák számára tartott tájékoztató előadáson.  
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Augusztus 31-én videókat töltöttek fel a rendszeres szociális támogatások facebook 
eseményéhez, szeptember 1-jén közzétették a Gólyatábor promóvideóját, és szeptember 2. és 
8. között részt vett a Gólyatáborban. Szeptember elején sor került a Gólyahét 
promóvideójának összerakására, a Karibuli Facebook esemény létrehozására, illetve a 
Kommunikációs Bizottság táblázatának aktualizálására. Szeptember 9. és 10. között sikeresen 
lezajlott a Karibuli jegyértékesítése, a Youtube és #Mediagroup oldalai újra elérhetővé váltak, 
és a Gólyahét promóvideóját is megosztották. Szeptember 12. és 15. között a #mediagroup 
csapata örökítette meg a Gólyahét programjait, szeptember 13-án frissítette a Hallgatói 
Önkormányzat irodájának nyitvatartását és a logót. Szeptember 17-én részt vett egy Kari 
Tanácson, aktualizálta a fogadóórás táblázatot, meghirdették a Kommunikációs Bizottságba a 
tagfelvételt, és egyeztetett az EHÖK informatikai referensével, a médiáért felelős referenssel 
és a kulturális referenssel, emellett egy Elnökségi ülésen is részt vett. Szeptember 18-án 
megtörtént a Perspektíva és Student Union oldalak létrehozása, és utóbbinak véglegesítésére 
szeptember 24-én került sor, illetve aznap egy Elnökségi ülésen vett részt. Szeptember 25-én 
részt vett egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági ülésen, október 1-jén zajlottak le az 
elbeszélgetések a jelentkezőkkel, október 2-án részt vett egy Elnökségi ülésen, és október 
3-án felkérte az új Kommunikációs Bizottsági tagokat, majd október 4-én tartottak egy 
informális ülést. Október 5. és 6. között a Hallgatói Önkormányzat Elnökségének a 
csapatépítőjén vett részt, október 7-én tudásátadást tartott a Kommunikációs Bizottság 
tagjainak, október 8-án egyeztetett a médiáért felelős referenssel, lezajlott a tisztségviselők 
fotózása, és egy Elnökségi ülésen vett részt. Október 9. és 10. között részt vett egy EHÖK 
Kommunikációs Bizottsági ülésen, lezajlott a #mediagroup tagfelvétele, október 15-én a 
Mindenki Segít Napok kapcsán egyeztetett, és részt vett egy Elnökségi ülésen. Október 16-án 
részt vett EHÖK Küldöttgyűlésen, október 17-én frissítette a Tudományperspektíva oldalát a 
weblapon, és október 21-én létrehozták a Mindenki Segít Napok Facebook eseményt. Október 
22-én egy Elnökségi ülésen, október 23-án pedig a Hallgatói Önkormányzat kirándulásán vett 
részt. November 5-én létrehozta a működésünk fület a weblapon, részt vett egy Elnökségi 
ülésen, illetve a Gólyabál kapcsán egy megbeszélésen. November 6-án posztolt a visszajelző 
felületről, amit a weblapra is kirakott, és a Gólyabál Facebook eseményét is publikálták, ezt 
követően november 7-én részt vett a Hallgatói Önkormányzat tagjai számára tartott fejtágító 
képzésen. November 9-én közzétették a Gólyabál promóvideóját, november 12-én részt vett 
egy Elnökségi ülésen, november 13-án részt vett egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági 
ülésen. November 14-én elkezdődött a Gólyabál jegyértékesítése, november 20-án részt vett 
egy Küldöttgyűlésen, december 3-án részt vett egy Elnökségi ülésen, és december 10-én a 
weblap frissítésére és a Gólyabál képek megosztására sor került, továbbá részt vett egy 
Elnökségi ülésen. December 17-én a Hallgatói Önkormányzat karácsonyi ünnepségén, 
december 18-án egy EHÖK Küldöttgyűlésen vett részt, december 31-én pedig egy 
kérdezz-feleleket és egy évösszefoglaló videót publikált. 
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Január 7-én részt vett egy Elnökségi ülésen, január 11-én frissítette a weblapot, január 21-én 
részt vett egy Küldöttgyűlésen, majd január 26-án megbeszélést tartott a Kommunikációs 
Bizottsággal a tavaszi félévről. Január 29-én frissítette a Külügyi Bizottság weblapját, január 
30-án aktualizálta a weblapot és publikálta a rendszeres szociális támogatások Facebook 
eseményét. Február 2-én részt vett egy Kommunikációs Bizottsági ülésen a Karibuli kapcsán, 
február 5-én megbeszélést tartott a médiáért felelős referenssel, továbbá publikálta a Karibuli 
Facebook eseményt. Február 9-én frissítette a Külügyi Bizottság weblapját, február 10-én 
egyeztetett Szigeti Dominikával, február 11-én frissítette a weblapot, megbeszélést tartott 
Benedek Balázzsal, és részt vett egy Elnökségi ülésen. Február 17-én frissítette a Hallgatói 
Önkormányzat irodájának nyitvatartását, február 18-én részt vett egy Kari Tanácson és egy 
Elnökségi ülésen, majd február 22-én részt vett egy megbeszélésen a Budapesti Egyetemi 
Atlétikai Clubbal. Február 25-én a Bánki Benivel szervezett workshopról posztolt, február 
26-án részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen, továbbá frissítette a fogadóórákat. Február 28. és 
március 2. között részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán, március 3-án frissítette a 
weblapot, március 4-én sikeresen lezajlott a #mediagroup workshopja. Mindezek mellett az 
elmúlt időszakban a Kommunikációs Bizottsági tagok közreműködésével egész végig aktívan 
működött a szociális média felületek kezelése, a médiáért felelős referens közreműködésével 
pedig a Mediagroup munkája, az események fotózása és videózása. A Bizottság folytonos 
posztolással, szerkesztéssel, plakátolással és kapcsolattartással dolgozott annak érdekében, 
hogy a hallgatók minden aktuális információt megkapjanak időben. 

 
2. Egyebek  

 
Nem érkezett több bejelentés, így Wawra Máté az ülést  18:46 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. március 5.  
 
 
 
          Wawra Máté Szóráth Blanka 
              elnök elnök 
Kommunikációs Bizottság Ellenőrző Bizottság 
       ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK  
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